
2024年河北开放大学《国际企业管理》形成性考核参考试题库

(含答案)

一、单选题

1.信息交流是单向的是()组织控制体制。

A、本国中心型

B、多元中心型

C、全球中心型

D、 资源中心型

答案： A

2.()又叫投资收益率定价法。

A、成本加成定价法

B、目标利润定价法

C、变动成本定价法

D、盈亏平衡定价法

答案：B

3.战略联盟的概念最早是由()提出来的。

A、德鲁克

B、简·霍普兰德



C、安绍夫

D、明茨伯格

答案： B



4.数字技巧定价是()。

A、差别定价策略

B、新产品定价策略

C、价格调整策略

D、心理定价策略

答案： D

5.母公司和子公司之间没有严格的专业分工的是()国际企业。

A、水平型

B、垂直型

C、混合型

D、交互型

答案：A

6.在生产营养食品的同时发展疗效产品是()产品组合。

A、差异性

B、扩张型

C、加深型

D、特殊型

答案： A

7.()是由美国经济学家麦克杜格尔于1960年建立的。



A、新古典增长模型

B、两缺口理论

C、国际资本移动的一般模型



D、国际投资周期理论

答案： C

8.()是核心产品的载体。

A、抽象产品

B、产品实体

C、形式产品

D、延伸产品

答案： C

9.母公司鼓励各海外子公司相互竞争、共同发展的是()组织控制体制。

A、本国中心型

B、多元中心型

C、全球中心型

D、资源中心型

答案： B

10.当企业的国际营销比重达到或超过50%时，企业应采取()。

A、产品型组织结构

B、地区型组织结构

C、国际事业部组织结构

D、矩阵混合结构



答案： B

11.低关联文化的沟通要用()来表达。

A、身体语言



B、沉默

C、停顿

D、词组

答案： D

12.在美国， ()已成为增长最快的贸易形式。

A、许可证贸易

B、特许经营

C、分包

D、联合销售

答案： B

13.()是指一家企业将一具体的生产任务或将企业某一经营部门承包给另一家

公司。

A、许可证贸易

B、特许经营

C、分包

D、合作

答案：C

14.IBM在国外长期推行的是()战略。

A、并购



B、战略联盟

C、分包

D、独资企业



答案：D

15. “胞波”一词强调的是()对国际企业经营的影响。

A、 自然环境

B、经济环境

C、政治法律环境

D、社会文化环境

答案： A

16.减少风险论是国际技术()的动因理论。

A、输出

B、引进

C、实施

D、转移

答案： B

17.下列哪种国际化经营活动不享有国外经营管理权?()

A、贷款

B、工业合作

C、国际服务经营

D、直接投资



答案：A

18.技术()方向的转移是工作企业之间的技术转移。

A、水平

B、垂直



C、二维

D、三维

答案：A

19.美国政府支出占 GNP 的比重25%,反映了()对国际企业的影响。

A、经济环境

B、政治法律环境

C、技术环境

D、社会文化环境

答案：B

20.声望定价是()。

A、差别定价策略

B、新产品定价策略

C、价格调整策略

D、心理定价策略

答案：D

21.企业经营(),是指企业从国内经营走向跨国经营的过程。

A、资本化

B、同盟化

C、国际化



D、联合化

答案： C

22.产品能为企业提供较大利润是产品生命周期各阶段中()期的特点。



A、投入

B、成长

C、成熟

D、衰退

答案：B

23.()组织控制体制是指母公司对海外子公司的管理采取分权与集权相结合的

管理体制。

A、本国中心型

B、多元中心型

C、全球中心型

D、 资源中心型

答案：C

24.母公司的奖励水平高于子公司的是()组织控制体制。

A、本国中心型

B、多元中心型

C、全球中心型

D、 资源中心型

答案： A

25.国际利益分配模型表明，资本的跨国移动会()资本输入输出双方的国家利



益。

A、不改变

B、减少



C、增加

D、 不影响

答案：C

26.()从动态角度指出各国为长期增长而参与国际资本市场的活动。

A、新古典增长模型的扩展分析

B、两缺口理论

C、国际资本移动的一般模型

D、国际投资周期理论

答案：A

27.()又称为判例法。

A、英美法系

B、成文法

C、 习惯法

D、大陆法系

答案：A

28.“一衣带水”一词强调的是()对国际企业经营的影响。

A、自然环境

B、经济环境



C、政治法律环境

D、社会文化环境

答案： A

29.()组织控制体制是指母公司对海外子公司的管理采取分权式的计划与控制。



A、本国中心型

B、 多元中心型

C、全球中心型

D、资源中心型

答案：B

30.实施产品出口战略可以有利于实现规模经济效益，这在()中表现显著。

A、纺织品

B、餐饮业

C、飞机制造业

D、旅游业

答案： C

31.()国际采购体制下，各个子公司或工厂自行采购其所需零部件。

A、中心购买式

B、自主购买式

C、混合式

D、购买式

答案：B

32.()是企业国际化进程中最初的经营方式。



A、合同性安排

B、间接投资

C、商品和劳务的进出口贸易

D、直接投资



答案：C

33.()也称为会计风险。

A、 折算风险

B、外汇风险

C、交易风险

D、经济风险

答案：A

34.()是国际企业通过签订合同或协议，从事工程承包、管理及咨询等经营活

动。

A、合同性安排

B、间接投资

C、商品和劳务的进出口贸易

D、直接投资

答案： A

35.()结构也称为母女结构。

A、自主子公司

B、国际事业部

C、全球性组织

D、职能性组织



答案： A

36.()即在外汇市场上外汇交易防范法。

A、事先防范法



B、事后防范法

C、事中防范法

D、事先预测法

答案： B

37.()是指市场上产品的具体形式。

A、核心产品

B、产品实体

C、形式产品

D、延伸产品

答案：C

38.如果一国提高利率，那么会出现()。

A、短期资本流出该国

B、该国货币即期汇率下跌

C、该国货币远期汇率下跌

D、该国货币近期汇率下跌

答案： C

39.美日等西方国家在海外经营中用于()项目达1/4以上。

A、生物工程

B、信息产业



C、 自然资源开发

D、金融产业

答案：C



40.()同盟是区域经济发展最早、最完备的区域经济组织。

A、亚太

B、欧洲

C、东欧

D、非洲

答案： B

41.主要从事加工制造业的是()国际企业。

A、资源型

B、制造型

C、服务型

D、混合型

答案： B

42.最初定位高档的手表厂商随后推出低端手表产品是()产品组合。

A、有限型

B、扩张型

C、加深型

D、特殊型

答案： C



43.()指劳务输出国政府或企业为特定项目输出劳务人员。

A、制造合同

B、工程项目合同

C、劳务输出合同



D、国际分包合同

答案： C

44.生产经营空洞化是实施()战略所必须应对的严峻问题。

A、许可证贸易

B、特许经营

C、分包

D、战略联盟

答案： C

45.()是消费者购买形式产品所得到的利益总和。

A、抽象产品

B、产品实体

C、形式产品

D、延伸产品

答案： D

46.()提出了国际生产折衷理论。

A、约翰·邓宁

B、斯蒂芬·海默

C、麦克杜格尔

D、弗农



答案： A

47.21世纪企业的环境适应模式是以()为中心的适应关系。

A、文化信息



B、科学技术

C、政治经济

D、 自然地理

答案： A

48.日本非常注重在美国、俄国和其他邻国直接维持平衡，表明了一国的地理位

置可以说明一国的()。

A、经济环境

B、政治环境

C、社会文化环境

D、技术环境

答案： B

49.产品生产量多，销售额大是产品生命周期各阶段中()期的特点。

A、投入

B、成长

C、成熟

D、衰退

答案：C

50.与普通商品的交易不同，技术的转让是()的转让。



A、所有权

B、 占有权

C、使用权

D、收益权



答案： C

51.()称为“服务产业”。

A、第一

B、第二

C、第三

D、第四

答案： C

52.()又称为边际贡献定价法。

A、成本加成定价法

B、目标利润定价法

C、变动成本定价法

D、盈亏平衡定价法

答案： C

53.选择论是国际技术()的动因理论。

A、输出

B、引进

C、实施

D、转移



答案： A

54.下列行业中易被没收、征用和国有化的行业是()。

A、石油开采

B、餐饮业



C、金融业

D、建筑业

答案：A

55.企业办理邮购业务，直接将商品销售给国外最终用户是()分销渠道。

A、直接

B、 间接

C、广泛性

D、选择性

答案：A

56.世界范围内的制成品与提供原料的分工是()国际分工。

A、水平式

B、垂直式

C、横向式

D、混合式

答案：B

57.产品生产批量小，成本高是产品生命周期各阶段中()期的特点。

A、投入

B、成长

C、成熟



D、衰退

答案： A

58.N-R 制约论是国际技术()的动因理论。



A、输出

B、引进

C、 实施

D、转移

答案：A

59.资本运动国际化首先采取()的形式，即国际商品贸易活动。

A、 货币

B、资本

C、金融

D、 商品

答案： D

60.()主要应用于建筑包工和政府采购。

A、成本加成定价法

B、目标利润定价法

C、密封投标定价法

D、盈亏平衡定价法

答案：C

61.在任何国家，()都是产品和服务的最大买主。



A、民间组织

B、国有企业

C、政府

D、人民



答案：C

62.消费品中的选购品和特殊品一般选择()分销渠道。

A、直接

B、 间接

C、广泛性

D、选择性

答案：C

63.()又称为保本点定价法。

A、成本加成定价法

B、目标利润定价法

C、变动成本定价法

D、盈亏平衡定价法

答案： D

64.()是当前国际企业生产经营活动中占相当比重的经营方式。

A、合同性安排

B、间接投资

C、商品和劳务的进出口贸易

D、直接投资



答案：C

65.()产业以农业为主。

A、第一

B、第二



C、第三

D、第四

答案：A

66.()产业以制造业为主。

A、第一

B、第二

C、第三

D、第四

答案：B

67.()是指一个企业生产或经营的全部产品线、产品项目的组合方式。

A、产品组合

B、产品深度

C、 产品广度

D、产品关联

答案：A

68.()的优点在于精悍主业、降低成本、获得技术竞争优势。

A、许可证贸易

B、特许经营



C、分包

D、合作

答案： C

69.国际企业各种全球化战略之间的关系是()的。



A、完全替代

B、完全独立

C、互补

D、既相互独立又相互依存

答案：D

70.在同一产品线内加深产品档次，这是()。

A、差异型

B、特殊型

C、加深型

D、扩张型

答案： C

71.任用最合适的人担任子公司和母公司的要职的是()组织控制体制。

A、本国中心型

B、多元中心型

C、全球中心型

D、资源中心型

答案：C

72.传统的人力资本理论的代表人物是()。



A、舒尔茨

B、邓宁

C、威廉逊

D、布鲁诺



答案：A

73.当企业的产品多样化程度和国际营销比重同时增加时，应考虑采用()。

A、全球性产品型组织结构

B、地区型组织结构

C、国际事业部组织结构

D、矩阵混合结构

答案：D

多选题

1.税收管辖权可以分为()。

A、 居民税收管辖权

B、公民税收管辖权

C、地域税收管辖权

D、国家税收管辖权

答 案 ：ABC

2.国际企业的经营战略可以归纳为()四种。

A、产品出口战略

B、契约协议战略

C、对外直接投资战略



D、国际战略联盟

答 案 ：ABCD

3.抵免法分为()几种。

A、全额抵免法
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